



В Оренбургской области адвокат признан виновным в покушении на мошенничество

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 40-летнему адвокату одной из коллегий адвокатов области. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 4 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество).

Следствием и судом установлено, что адвокат, осуществляя защиту мужчины, обвиняемого в убийстве группой лиц, обещал сожительнице второго обвиняемого, за денежное вознаграждение в размере 3 миллионов рублей, обеспечить прекращение уголовного преследования ее близкого. Денежные средства, по версии адвоката, предназначались на взятки должностным лицам следственных органов, прокуратуры и суда. После передачи в мае 2016 года первой части денежных средств в размере 1 миллиона рублей, адвокат был задержан.

При допросе он признал вину в покушении на мошенничество, пояснив, что в действительности требуемые денежные средства он намеревался присвоить, а возможности влиять на принятие решений должностными лицами органов следствия, прокуратуры и суда у него не было.

После задержания адвоката им направлено заявление в адвокатскую палату Оренбургской области о прекращении своего статуса, которое удовлетворено.

Следствием в адрес президента адвокатской палаты Оренбургской области внесено представление об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступления.

Преступление выявлено и расследовано во взаимодействии с управлением экономической безопасности и противодействия коррупции УМВД России по Оренбургской области.

Приговором суда бывшему адвокату назначено наказание в виде 2,5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима и со штрафом в размере 100 тысяч рублей.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

11 Октября 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1072602>